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Às dez horas e vinte e oito minutos do dia vinte e quatro de setembro de dois mil e 

vinte, nas dependências da Câmara Municipal de Armação dos Búzios, no Plenário 

Vereador Emigdio Gonçalves Coutinho, reuniu-se, ordinariamente, o Legislativo 

Municipal, sob a Presidência da Vereadora Joice Lúcia Costa dos Santos, com a 

ocupação da 1ª Secretaria eventual pelo Vereador João Carlos Souza dos Anjos e 2ª 

Secretaria eventual pelo vereador Adiel da Silva Vieira. Ao assumirem suas posições 

na mesa, iniciando os trabalhos, a Senhora Presidente solicitou ao 1º Secretário que 

fizesse a chamada regimental. Registraram presença os seguintes Vereadores: Adiel 

da Silva Vieira, Gladys Pereira Rodrigues Nunes, Joice Lúcia Costa dos Santos, Josué 

Pereira dos Santos e Miguel Pereira de Souza. Informou ausência através de 

memorando o vereador João Carlos Alves de Souza. Havendo número regimental a 

Senhora Presidente declarou aberta a sessão. Em seguida, comunicou aos Senhores 

vereadores que se encontra sobre a mesa os livros de presença e inscrição para uso na 

tribuna do pequeno expediente, grande expediente e da ordem do dia. A Sra. 

Presidente solicitou que o 1º Secretário fizesse a leitura da Pauta, que constava do 

seguinte: Matérias do Expediente: 1 - Projeto de Lei Ordinária nº 63 de 2020, 

Dispõe sobre denominar o Logradouro Público, a Rua Quinze, Log 0052 com o nome 

Rua Jorge de Paulo Silva no Bairro da Brava. Autor: Ver. Niltinho, Número de 

Protocolo: 240, Turno: Deliberação, Resultado: Matéria lida - 2 - Projeto de Decreto 

Legislativo nº 26 de 2020, Dispõe sobre outorgar o Título Honorífico de Cidadã 

Buziana a Senhora, Onélia Ribeiro Bastos que será entregue em Sessão Solene da 

Câmara Municipal. Autor: Ver. Miguel Pereira, Número de Protocolo: 241, Turno: 

Deliberação, Resultado: Matéria lida - 3 - Projeto de Decreto Legislativo nº 27 de 

2020, Dispõe sobre outorgar o Título Honorífico de Cidadã Buziana a senhora Luzia 

Imaculada Batista, que será entregue em Sessão Solene da Câmara Municipal. Autor: 

Ver. Josué Pereira, Número de Protocolo: 242, Turno: Deliberação, Resultado: 

Matéria lida - 4 - Projeto de Decreto Legislativo nº 28 de 2020, Dispõe sobre outorgar 

Título Honorífico de Cidadão Buziano ao Sr. Rafael Moraes Silva que será entregue 

na Sessão Solene da Câmara Municipal. Autor: Ver. Valmir Nobre, Número de 

Protocolo: 247, Turno: Deliberação, Resultado: Matéria lida - 5 - Projeto de Decreto 

Legislativo nº 29 de 2020, Dispõe sobre outorgar o Título Honorífico de Cidadão 

Buziano ao Sr. Antonio Carlos Pap Almeida que será entregue na Sessão Solene da 

Câmara Municipal. Autor: Ver. Joice Costa, Número de Protocolo: 249, Turno: 

Deliberação, Resultado: Matéria lida - 6 - Projeto de Decreto Legislativo nº 30 de 

2020, Dispõe sobre outorgar o Título Honorífico de Cidadão Buziano ao Sr. Ruberval 

Eduardo Santos Junior que será entregue na Sessão Solene da Câmara Municipal. 

Autor: Ver. Joice Costa, Número de Protocolo: 250, Turno: Deliberação, Resultado: 

Matéria lida - 7 - Projeto de Resolução nº 14 de 2020, Dispõe sobre outorgar a 

Medalha Doutor José Bento Ribeiro, ao Professor Elcedi Alegre da Silveira que será 

entregue na Sessão Solene da Câmara Municipal. Autor: Ver. Miguel Pereira, Número 
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de Protocolo: 248, Turno: Deliberação, Resultado: Matéria lida - 8 - Indicação nº 137 

de 2020, O Vereador que este subscreve, atendendo exclusivamente ao interesse 

público, nos termos do art. 117 do Regimento Interno, INDICA a Douta Mesa, o 

envio de expediente ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, que seja feita uma praça com 

playground, campo de grama sintética e espaço para prática de treino funcional no 

antigo campinho de areia na Vila Verde. Autor: Ver. Niltinho, Número de Protocolo: 

243, Turno: Deliberação, Resultado: Matéria lida - 9 - Indicação nº 138 de 2020, O 

vereador que este subscreve, atendendo exclusivamente ao interesse público, nos 

termos do artigo 117 do Regimento Interno, INDICA a Douta Mesa, o envio de 

expediente ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, solicitando a pavimentação da Rua 

Edely Lopes, no Capão, em Tucuns. Autor: Ver. Dida Gabarito, Número de Protocolo: 

244, Turno: Deliberação, Resultado: Matéria lida - 10 - Indicação nº 139 de 2020, O 

Vereador que este subscreve, atendendo exclusivamente ao interesse público, nos 

termos do art. 117 do Regimento Interno, INDICA a Douta Mesa, o envio de 

expediente ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a construção de novos pontos de 

ônibus na Cidade de Armação dos Búzios. Sendo esses em Manguinhos, em frente ao 

posto de combustível Shell nos dois sentidos da via. Autor: Ver. Valmir Nobre, 

Número de Protocolo: 245, Turno: Deliberação, Resultado: Matéria lida - 11 - Moção 

nº 9 de 2020, O Vereador que este subscreve, atendendo exclusivamente ao interesse 

público, REQUER a Douta Mesa, nos termos do art. 168-A do Regimento Interno, a 

concessão de Moção de Congratulações e Aplausos ao Grupo #Mulheres, Nós 

Podemos! Autor: Ver. Dida Gabarito, Número de Protocolo: 246, Turno: Deliberação, 

Resultado: Matéria lida - 12 - Moção nº 10 de 2020, O Vereador que este subscreve, 

atendendo exclusivamente ao interesse público, REQUER a Douta Mesa, nos termos 

do art. 168-A do Regimento Interno, a concessão de Moção de Congratulações e 

Aplausos ao senhor Marlon Beserra dos Santos Autor: Ver. Cacalho, Número de 

Protocolo: 251, Turno: Deliberação, Resultado: Matéria lida. Matérias da Ordem do 

Dia: 1 - Projeto de Lei Ordinária nº 61 de 2020, Dispõe sobre autorizar ao Poder 

Executivo Municipal a abrir Crédito Adicional Especial ao Orçamento vigente, no 

valor de R$ 7.000.000,00 (Sete milhões de reais) que visa criar Programa de Trabalho 

de Pavimentação e Drenagem de Ruas nos bairros Arpoador da Rasa e Balneário da 

Rasa. Autor: Sr. Prefeito André Granado Nogueira da Gama, Número de Protocolo: 

232, Turno: Deliberação, Tipo: Simbólica, Sim: Não Informado, Não: Não 

Informado, Abstenções: Não Informado, Resultado: Matéria não votada - 2 - 

Indicação nº 137 de 2020, O Vereador que este subscreve, atendendo exclusivamente 

ao interesse público, nos termos do art. 117 do Regimento Interno, INDICA a Douta 

Mesa, o envio de expediente ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, que seja feita uma 

praça com playground, campo de grama sintética e espaço para prática de treino 

funcional no antigo campinho de areia na Vila Verde. Autor: Ver. Niltinho, Número 

de Protocolo: 243, Turno: Deliberação, Tipo: Simbólica, Sim: Não Informado, Não: 

Não Informado, Abstenções: Não Informado, Resultado: Matéria não votada - 3 - 
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Indicação nº 138 de 2020, O vereador que este subscreve, atendendo exclusivamente 

ao interesse público, nos termos do artigo 117 do Regimento Interno, INDICA a 

Douta Mesa, o envio de expediente ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, solicitando a 

pavimentação da Rua Edely Lopes, no Capão, em Tucuns. Autor: Ver. Dida Gabarito, 

Número de Protocolo: 244, Turno: Deliberação, Tipo: Simbólica, Sim: Não 

Informado, Não: Não Informado, Abstenções: Não Informado, Resultado: Matéria 

não votada - 4 - Indicação nº 139 de 2020, O Vereador que este subscreve, atendendo 

exclusivamente ao interesse público, nos termos do art. 117 do Regimento Interno, 

INDICA a Douta Mesa, o envio de expediente ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a 

construção de novos pontos de ônibus na Cidade de Armação dos Búzios. Sendo 

esses em Manguinhos, em frente ao posto de combustível Shell nos dois sentidos da 

via. Autor: Ver. Valmir Nobre, Número de Protocolo: 245, Turno: Deliberação, Tipo: 

Simbólica, Sim: Não Informado, Não: Não Informado, Abstenções: Não Informado, 

Resultado: Matéria não votada - 5 - Moção nº 9 de 2020, O Vereador que este 

subscreve, atendendo exclusivamente ao interesse público, REQUER a Douta Mesa, 

nos termos do art. 168-A do Regimento Interno, a concessão de Moção de 

Congratulações e Aplausos ao Grupo #Mulheres, Nós Podemos! Autor: Ver. Dida 

Gabarito, Número de Protocolo: 246, Turno: Deliberação, Tipo: Simbólica, Sim: Não 

Informado, Não: Não Informado, Abstenções: Não Informado, Resultado: Matéria 

não votada - 6 - Moção nº 10 de 2020, O Vereador que este subscreve, atendendo 

exclusivamente ao interesse público, REQUER a Douta Mesa, nos termos do art. 

168-A do Regimento Interno, a concessão de Moção de Congratulações e Aplausos 

ao senhor Marlon Beserra dos Santos Autor: Ver. Cacalho, Número de Protocolo: 

251, Turno: Deliberação, Tipo: Simbólica, Sim: Não Informado, Não: Não 

Informado, Abstenções: Não Informado, Resultado: Matéria não votada. A sra. 

Presidente solicitou que o 1º Secretário fizesse a leitura dos memorandos e ofícios 

encaminhados. Em seguida, a sra. Presidente solicitou que o 1º Secretário fizesse a 

leitura das matérias constantes no expediente, na íntegra. Após a leitura os vereadores 

Nilton Cesar Alves de Almeida e João Carlos Souza dos Anjos registraram suas 

presenças. O vereador Adiel da Silva Vieira utilizou a tribuna no pequeno expediente.  

O vereador cumprimentou. Comentou sobre o projeto “Mulheres nós podemos” e 

elogiou o trabalho. Comentou sobre o crédito referente ao Arpoador. Disse que votará 

favorável, mas espera que não seja como está acontecendo na Vila Verde onde há uma 

empresa fazendo um péssimo serviço. Espera que o secretário de obras faça a parte 

dele. Se a empresa não serve para prestar o serviço deve ser dispensada. Parabenizou 

o Prefeito por olhar para o bairro do Arpoador e desejou que a obra seja feita com 

excelência. Comentou que moradores do Capão o tem procurado para reclamar de 

como ficam as ruas nas chuvas. Destacou que a partir do ano que vem o orçamento é 

impositivo. O vereador disse que separará uma quantia para resolver a questão do 

local. O vereador Valmir Martins de Carvalho registrou presença. O sr. Presidente 

convidou o vereador Miguel Pereira de Souza para uso da tribuna no pequeno 
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expediente. O vereador comentou sobre sua homenagem à sra. Onélia Ribeiro Bastos. 

Comentou sobre a biografia da homenageada. Também comentou sobre o sr. Elcedi 

Alegre da Silveira, a quem está sendo ofertado a Medalha José Bento Ribeiro Dantas. 

Comentou sobre a biografia do homenageado. Em seguida, o sr. Presidente 

encaminhou para a Comissão de Constituição, Justiça e Redação o Projeto de Lei 

Ordinária de nº. 63/2020; os Projetos de Decretos Legislativos de números 26/2020, 

27/2020, 28/2020, 29/2020, 30/2020 e; o Projeto de Resolução de nº. 14/2020. O sr. 

Presidente convidou a vereadora Gladys Pereira Rodrigues Nunes para uso da tribuna 

no grande expediente. A vereadora cumprimentou a todos. Falou que o Prefeito 

tentou comprar 7 milhões de reais em lâmpadas LED durante a pandemia. Ela entrou 

com uma ação popular e conseguiu impedir esta compra. O Prefeito tentou comprar 

400 mil reais em cartilhas para explicar para o povo de Búzios como se lava a mão 

com álcool gel. Entrou com ação popular e ganhou. Depois o Prefeito quis trocar os 

bueiros por mais de 1 milhão de reais. Com uma ação popular, a vereadora disso que 

impediu isso. Citou outras economias que foram derivadas das ações da vereadora. 

Agora o Prefeito entra com uma ata de licitação de 13 milhões de reais para “tapa 

buraco”. Com este valor o Prefeito acabaria com todo alagamento de Cem Braças. 

Daria para calçar o bairro da Boa Vista. Com este valor daria para realizar o sonho do 

povo que vai de bicicleta, a pé ou de carro para sair da Rasa para Baía Formosa. 

Falou que a lama é tão grande que os carros escorregam. A estrada da fazendinha 

conta com moradores filhos da terra. Falou que será uma empresa de Guapimirim que 

via chegar aqui e fazer o que quiser. Citou caso em que a chuva lambeu todo o 

asfalto. Quando isso acontece, é lambido o dinheiro do IPTU pago pelo povo. 

Perguntou se a empresa será responsável. Perguntou se a procuradoria irá trabalhar 

em cima como fizeram para impedir suas fiscalizações. Perguntou qual vai ser a 

atitude da Presidência junto com os vereadores com relação a essa adesão. Citou a 

falta de remédios, reforma e insumos no hospital. Disse que foi pedido ao Prefeito 

prestar contas do dinheiro no hospital e foi negado. Falou que terá que entrar 

novamente com uma ação popular para impedir isso. Disse que, provavelmente, este 

dinheiro é para tentar eleger um candidato em Cabo Frio, Dr. Serginho. Falou sobre 

obras superfaturadas acontecendo na cidade. Citou a escola Mudinho em que se está 

reaproveitando tudo. Falou que ela está procurando e investigando para provar que o 

Prefeito quer limpar os cofres para o novo gestor que vai entrar. Existe uma ata com 

uma empresa do Espírito Santo também. Falou que o povo está de olho e quer uma 

resposta. Perguntou se a Câmara deixará isso acontecer com a cidade. Na hora em 

que foi pedido ajuda para os ambulantes, artesãos e vans o argumento é que não tem 

dinheiro. Falou que não há dinheiro para comprar máquina de hemodiálise. Disse que 

o mundo dá voltas e o Prefeito está ficando cego. Falou que a vista do Prefeito não 

vai ter cura, nem operando, pois ele não vai enxergar o dinheiro que roubou. Não 

adianta roubar tanto e ficar cego. Quando Davi pecou a mão de Deus caiu sobre o 

filho dele e que o Prefeito tem um filho. Pediu para o Prefeito tomar cuidado, pois a 
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justiça divina pode cair sobre o filho dele. Falou que acredita na justiça divina. Disse 

que fizeram covardia para que ela não venha como candidata a Prefeita. Falou que a 

pessoa que fez isso com ela, que é candidato, vai pagar. Falou que o “cara” traiu a 

esposa, arrumou uma novinha, o filho fica nas confusões, foi excluído da igreja. 

Falou que, na hora certa, ela verá este homem pagar na justiça de Deus. Falou que 

não acredita na justiça do homem, pois, é comprada e corrupta, mas na justiça de 

Deus acredita. Falou que se propôs entrar com uma ação contra os 13 milhões de 

reais para tapa-buraco. Disse que queria que a Câmara entrasse com a ação e não 

apenas ela. A sra. Presidente convidou o vereador Nilton Cesar Alves de Almeida 

para uso da tribuna no grande expediente.   O vereador cumprimentou a todos. 

Comentou sobre indicação sobre o campinho de terra em Vila Verde. Falou sobre a 

construção de uma praça no local. Destacou a importância de um espaço para 

recreação para as crianças e pais. Falo que o Prefeito deixou uma marca em todos os 

cantos da cidade. Em quase todos os bairros há uma quadra com grama sintética. A 

população tem usufruído destes espaços. Destacou a importância do espaço para 

brincar e que as pessoas de bem devem ocupar as praças. Quando isso acontece os 

maus se afastam. Aquele bairro populoso precisa de uma praça glamorosa como 

outros bairros receberam. Citou que o vereador Josué havia solicitado no ano de 

2017. Destacou que os vereadores estão lutando pelas mesmas causas e pelo bem da 

cidade. Falou sobre projeto de lei de sua autoria para nomeação de logradrouro como 

Jorge de Paulo Silva. Destacou que o sr. Jorge foi vereador de Cabo Frio quando 

Búzios ainda era um distrito, antes da emancipação. Falou que seus projetos são 

feitos desde 2017. Para uma indicação ser feita é preciso ir ao local, conversar com as 

pessoas. É um trabalho de equipe e uma logística grandiosa para chegar uma 

indicação. O vereador faz a parte dele. Agradeceu sua equipe por trabalhar 

arduamente para que seu trabalho se sobressaia e mostrar para a população que não 

está brincando. As pessoas têm reconhecido isso através dos trabalhos nas ruas e 

bairros. Comentou sobre a web conferência de cultura ocorrida no dia anterior. 

Parabenizou os participantes por estarem na reta finaç para construção de uma minuta 

de projeto de lei Aldyr Blanc para a cidade. Parabenizou a comissão de cultura da 

Câmara e artistas buzianos pela luta. A ideia é que a lei Aldyr Blanc chegue nas 

pessoas interessadas. Parabenizou o vereador Adiel pela moção de aplausos ao 

#mulheres nós podemos. Parabenizou a sra. Letícia Chagas por estar de frente nesta 

luta. Falou que algumas divergências são naturais, a política é isso e deve-se ter 

maturidade quando um trabalho sério é desenvolvido. Pediu ao Poder Executivo 

trazer mais cardiologistas para a cidade. Existe uma dificuldade para marcação de 

consultas hoje. A sra. Presidente convidou o vereador Miguel Pereira de Souza para 

uso da tribuna no grande expediente. O vereador disse que votou contra um pacto que 

foi feito para executar algumas obras de esgoto na cidade. Como Cem Braças não foi 

contemplada e do Posto do Ceceu até o Nicomedes também não. Falou que em Cem 

Braças existem casas sendo alagadas. A mesma coisa que vem acontecendo durante o 
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tempo que está no mandato. Disse que não sabe as dimensões das tubulações. 

Ressaltou que choveu 100mm em 24 horas e já fez este estrago todo. Quando há uma 

compactação, o asfalto deve ser feito imediatamente. A compactação foi feita e o 

asfalto demorou a ser colocado. O que aconteceu é que tudo saiu com as chuvas. 

Falou que no Nicomedes a água chegou no joelho. Falou que é lamentável falar de 

alagamentos mais uma vez. A vereadora Joice Costa utilizou a tribuna no grande 

expediente. A vereadora chamou atenção com relação aos trabalhadores das praias, 

ambulantes e quem trabalha em logradouros. Perguntou como há ambulante 

trabalhando em logradouro no Centro da Cidade se o cadastro dos ambulantes ainda 

não foi terminado. Perguntou o motivo de haver esta escolha de pessoas no trato com 

o trabalhador se ainda há a espera de uma decisão da Prefeitura. Espera saber como 

vai acontecer este deferimento destes cadastramentos. Falou que algumas situações 

estão sendo definidas como as questões dos trabalhadores da atividade náutica que 

deve voltar em setembro. Os artesãos se mobilizaram através do Conselho Municipal 

de Cultura para receberem seu auxílio. Comentou sobre outras categorias se 

flexibilizando. Lembrou que foi feito na câmara um ato para devolver aos cofres 

públicos 300 mil reais. O colegiado sugeriu ao Prefeito a compra das cestas básicas 

em mercados locais. As cestas não foram compradas aqui e ainda houve imbróglio 

com o MP. Não se sabe se a empresa chegou a receber o valor. Falou que o ato para 

devolução dos 300 mil reais foi de 13 de abril de 2020. Nesta data a Câmara resolveu 

devolver este valor para ajudar no combate ao COVID. Em seguida veio este 

imbróglio e os vereadores deliberaram por segurar esta devolução. No dia 22 de 

junho de 2020 foi encaminhado um ofício ao Executivo para saber de que forma ele 

gastaria o valor. A vereadora leu o ofício que reiterou ofício que pediu um plano de 

contingenciamento da Prefeitura. Destacou que outros municípios fizeram esta 

organização para determinar a flexibilização com base em leitos disponíveis. A 

Câmara queria saber qual o plano de execução do valor. Até hoje não houve resposta. 

Os trabalhadores da praia mandaram ao MP dia 20/05 um pedido de intervenção para 

que a Prefeitura cumpra lei municipal de benefícios eventuais para ajudar as famílias 

em situação de vulnerabilidade. Não houve resposta do MP. Falou que foi feito um 

fórum para discussão junto ao secretário de turismo no dia 07 de agosto de 2020. 

Mais de mil comentários e centenas de compartilhamentos foram feitos. A Câmara 

encaminhou dias 25 de agosto um email ao Promotor sugerindo uma reunião na Casa 

Legislativa. O Promotor havia entrado de férias com retorno previsto para o final de 

setembro. Falou que estava aguardando uma resposta sobre uma possível reunião 

virtual. Os trabalhadores estão sem nada, sem informação alguma. Todas as outras 

atividades estão funcionando. O Porto da Barra está lotado todo fim de semana. Há 

inclusive reclamação dos comerciantes da Rua das Pedras tendo em vista a 

possibilidade de obra no local em pleno verão. Falou que sugerirá que os 300 mil 

reais sejam para ajudar os trabalhadores das praias. A Câmara não pode condicionar a 

aplicação dos recursos. Mas sugeriu que o Prefeito conceda a estes trabalhadores 
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alguma dignidade. Citou que Rio das Ostras deu um auxílio aos trabalhadores das 

praias. A Prefeitura não enviou plano de contingenciamento, não informou qual seria 

a execução do valor, mas está vendo as mazelas destes trabalhadores. Os 

trabalhadores têm seus direitos e pediu que a Prefeitura ajude estes trabalhadores. 

Falou que houve resposta de requerimento referente ao contrato da Saga. Baseado 

neste processo descobriu que a empresa coloca em sua planilha de custos que paga 

insalubridade e auxílio alimentação, mas não repassa aos trabalhadores. Os 

trabalhadores da limpeza das escolas não estão recebendo insalubridade. Pediu 

informações questionando quanto ao apostilamento realizado. O contrato da Saga só 

teve redução dos valores em Maio, sendo que o decreto que suspendeu as aulas foi 

em Março. O contrato foi aditivado para a contratação de mais três serventes para a 

inauguração de uma escola que seria inaugurada no final de março. Esta inauguração 

não houve. Falou que irá ao MP para denunciar. Destacou que não nem obrigação da 

Câmara reiterar requerimentos e a resposta não veio. Com autorização do Plenário, a 

sra. Presidente passou os trabalhos para a Ordem do Dia. A sra. Presidente solicitou 

que o 1º Secretário fizesse a chamada regimental à qual responderam os seguintes 

vereadores: Adiel da Silva Vieira, Gladys Pereira Rodrigues Nunes, Joice Lúcia Costa 

dos Santos, Josué Pereira dos Santos, Miguel Pereira de Souza, Nilton Cesar Alves de 

Almeida e Valmir Martins de Carvalho. A sra. Presidente solicitou que o 1º Secretário 

fizesse a leitura do parecer referente ao Projeto de Lei Ordinária de nº. 61/2020. O 

vereador João Carlos Souza dos Anjos registrou presença. Após a leitura, a sra. 

Presidente colocou o projeto em votação. Para encaminhar o vereador Josué destacou 

que o local que irá receber o investimento nunca teve uma ação efetiva do poder 

público. Falou que demorou, mas alguns recursos estão chegando no Arpoador 

especialmente no tocante à pavimentação. Felizmente hoje sai o projeto que irá 

beneficiar o município. Para encaminhar o vereador Miguel Pereira comentou que 

existem alguns problemas devem ser analisados na hora que for fazer a obra. A última 

rua de cima não tem caimento. Neste meio a possibilidade de fazer caixa de 

drenagem é impossível. As casas estão prontas e não há terreno vazio. Deve ter que 

colocar uma bomba no local. Falou uqe se deve tomar cuidado para que o esgoto não 

caia na casa de algum vizinho. Quando forem fazer a obra deve-se prestar atenção 

nestes aspectos. Disse que seu voto é favorável. Para encaminhar o vereador Nilton 

Cesar destacou que, mesmo que tardiamente o poder público conseguiu chegar ao 

bairro do Arpoador. Se disse feliz por aprovar os recursos para a realização de 

benfeitorias no bairro. A sra. Presidente colocou o projeto em votação. Foi aprovado 

por unanimidade. A sra. Presidente colocou em votação as Indicações 137/2020, 

138/2020 e 139/2020. Todas aprovadas por unanimidade. A sra. Presidente colocou 

em votação as Moções 09/2020 e 10/2020. Ambas aprovadas por unanimidade. A sra. 

Presidente convidou o vereador Gladys Pereira Rodrigues Nunes para uso da tribuna 

na ordem do dia. A vereadora passou. A sra. Presidente convidou o vereador Vamir 

Martins de Carvalho para uso da tribuna na ordem do dia. O vereador passou. A 
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vereadora Joice Costa utilizou a tribuna na ordem do dia. Comentou sobre 

homenagem que propôs ao sr. Antônio Carlos Pap Almeida. Discorreu sobre a 

biografia do homenageado. Comentou sobre o título de cidadão buziano ofertado ao 

sr. Ruberval Eduardo Santos Júnior. Comentou sobre a biografia do homenageado. A 

sra. Presidente convidou o vereador Josué Pereira dos Santos para uso da tribuna na 

ordem do dia. O vereador cumprimentou a todos. Falou sobre as chuvas que 

causaram estragos em pontos conhecidos na cidade. Citou a rua Justiniano de Souza. 

Falou que não basta colocar galeria no trecho. Grande parte da rua não tem rede de 

drenagem, por isso toda a água fica represada na pista. Falou que existe um outro 

trecho a frente onde mantiveram anilhas com diâmetro menor que o necessário e, 

além disso estão assoreadas. Disse que precisa colocar galeria neste trecho também. 

Pediu para que sejam feitas intervenções antes da próxima chufa forte. Não havendo 

mais nada a tratar do expediente ou da ordem do dia a sra. Presidente encerrou a 

sessão. 

 

 

 

JOICE LÚCIA COSTA DOS SANTOS SALME 

Presidente 

  

 

 

JOSUÉ PEREIRA DOS SANTOS 

1º Secretário 
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2º Secretário eventual 


